Prova 2 - Algebra Booleana — 2016

Prof. Junior Barrera

1. Uma maquina sequencial tem dois flip-flops JK com saidas Q1 e Q2 e uma
entrada x. O circuito ¢ descrito pelas seguintes equagdes de entrada dos flip-
flops.

IJ1 =xJ2=x K1=Q2’ K2= Q1
a) (2.0) Escreva as equagdes de proximo estado para o circuito.
b) (1.0) Apresente o diagram de estados do circuito.

2. (3.0) Desenhe o diagram de estados de uma maquina sequencial que aceita
uma sequéncia infinita de bits, e apresenta saidas 1 se os tltimos 4 bits de
entrada forem 1100; caso contrario, a saida ¢ zero. Por exemplo, para a
entrada abaixo, a saida deve ser como mostrado:

INPUT: 00110110011.....

OUTPUT: 00000000100....[!

Nio use mais do que 4 estados no seu diagram de estados. (1.0) Qual é o
numero minimo de flip-flops necessario para implementar o seu diagram de
estados?

3. (3.0) Apresente o diagram de estados do circuito apresentado abaixo.
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